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Distributore automatico refrigerato
É un distributore automatico refrigerato di dimensioni  
contenute, con un'ottima capacità di carico, specifico per 
la vendita di lattine, bottiglie PET e snack.

Automatic refrigerated vending machine
This is an automatic refrigerated vending machine.
The overall size is small but the capacity is huge.
It is specifically designed for the sale of cans, PET 
bottles and snacks.

Distributeur automatique réfrigéré
C'est un distributeur automatique réfrigéré de dimension
restreinte, avec une capacité optimale de chargement,
pour la vente des boîtes, des bouteilles PET et des
snacks.

Gekühlter Automat
Es ist ein gekühlter Automat, der zum Verkauf von
Dosen, PET Flaschen und Snacks geeignet ist.
Große Auswahl auf geringer Größe.

Distribuidor automático refrigerado
Es un distribuidor automático refrigerado de tamaño 
reducido, con una óptima capacidad de carga, 
específico para la venta de latas, botellas PET y snacks.
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Altre configurazioni possono essere fatte su richiesta:
Es. con 5 cassetti snacks: selezioni: 30, capacità: 570 prodotti, spirali standard singole: 5/6/7/8/11/15/19, spirali con motore doppio: 5/6/8/11/15

Other configurations are available on request:
E.g with 5 snack shelves: selections: 30, capacity: 570 products, single standard spirals: 5/6/7/8/11/15/19,spirals with double motor: 5/6/8/11/15

D'autres configurations peuvent être faites sur demande:
Ex. avec 5 tiroirs pour snacks: sélections 30, capacité: 570 produits, spirales standard simples: 5/6/7/8/11/15/19, spirales avec moteur double: 5/6/8/11/15

Andere Ausstattungen sind auf Wunsch möglich:
Beispiel: mit 5 Snackproduktfächer: Wahlmöglichkeiten: 30, Kapazität: 570 Produkte, Standard Einzelspiralen: 5/6/7/8/11/15/19, Spiralen mit Doppelmotor: 5/6/8/11/15

A petición pueden ser realizadas configuraciones especiales:
Ej. con 5 cajones para snacks: selecciónes 30, capacidad: 570 productos, espirales estándar individuales: 5/6/7/8/11/15/19, espirales con motor doble: 5/6/8/11/15

Bottiglie-Bottles-Bouteilles-Flaschen-Botellas PET 0,5 l (6x6) n° 36

Snacks-Snacks-Snacks-Snacks-Snacks (11x3) n° 33

Snacks-Snacks-Snacks-Snacks-Snacks (11x3) (15x3) n° 78

Lattine-Cans-Boîtes-Dosen-Latas 33 cl (6x6) n° 36

Selezioni - Selections - Sélections - Wahlmöglichkeiten - Selecciónes n° 21

Capacità prodotti - Products capacity - Capacité produits - Kapazität Produkte - Capacidad productos n° 183
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- Verniciatura polveri epossidiche RAL.
- Ampia vetrina illuminata con vetrocamera a norme antinfortunistiche.
- Spirali in acciaio inox con vassoi scorrevoli su rotaie, facili da caricare e smontare. -
- Display LCD 2x16 retroilluminato.
- Connessione ai sistemi di pagamento Executive/MDB.
- Possibilità di impostare prezzi diversi per fasce orarie.
- Programmazione facilmente eseguibile da tastiera.
- Pannello comandi scorrevole su rotaie per una più agevole manutenzione.
- Utilizzabile come supporto per altri distributori table top.
- Unità refrigerante 1/5 Hp, gas R 134 A con controllo elettronico della 

temperatura interna fino a +7°C con temperatura ambiente di +32°.
- Conforme alla marcatura CE.

Optional: piedini per sollevamento da terra; mobile di supporto;
disponibile anche il modello con temperatura interna di +3°C.

- Machine painting: RAL epoxy powders.
- Large lighted show window with accident prevention glass.
- Sliding shelves with stainless steel spirals, easy to fill and dismantle.
- LCD display 2x16 lighted at the back.
- Connection to Executive/MDB payment systems.
- Possibility of setting different prices at different times.
- Easy programming by means of the keyboard.
- Sliding control panel for an easier maintenance.
- Can be used as a support for other table top machines.
- Refrigerating unit 1/5 Hp with gas R 134 A with internal electronic 

temperature check up to +7°C at a room temperature +32°C.
- In compliance with CE rules.

Optional: lifting feet of the floor; supporting Cabinet; available also the
model with internal temperature of +3°C.

- Peinture époxy RAL.
- Vitrine illuminée avec verre contre les accidents.
- Tiroirs avec spirales en acier inoxydable à coulisse sur rail, chargement et 

démontage facile. Display LCD 2x16 caractères illuminées.
- Connexion aux systèmes de paiement Executive/MDB.
- Possibilité d'établir divers prix en fonction des heures.
- Programmation facile par le clavier.
- Panneau de commande en inox à coulisse sur rail pour un entretien plus facile.
- Peut servir de support pour d'autres distributeurs table top.
- Unité réfrigérée 1/5 HP, gaz R 134 A, contrôle électronique de la température 

interne jusqu'à +7°C avec une température ambiante de +32 °C.
- Toutes nos machines sont conçues dans le respect total des normes CEE.

Sur demande: pieds; meuble de support; modèle avec température
intérieure de +3°C.

- Lackierung: Exoxydstaub RAL.
- Geräumiges beleuchtetes Unfallverhütungsschaufenster aus Sicherheitsglas.
- Leicht auswechselbare, zum Füllen geeigneten Warenfächer mit Spiralen aus Edelstahl.
- LCD Display 2x16 beleuchtet.
- Kompatibel zu Executiv/MDB-Zahlungssystemen .
- Preiseinstellung für verschiedene Zeiträume.
- Einstellungen direkt über Tastatur programmierbar.
- Bedienungspaneel auf Führungsschienen, für eine leichtere Instandhaltung.
- Als Untersatz für table top Automaten verwendbar.
- Kühlaggregat 1/5 Hp mit Gas R 134 A und Temperatursensor für elektronisch 

geregelte Innentemperatur bis +7°C bei maximaler Außentemperatur von +32°C.
- Gemäß der EG-Normen hergestellt.

Auf Anfrage: hubwagenfähige Füsse; Stützmöbel;
Modell mit Innentemperatur von + 3°C.

- Pintura polvo epoxi RAL.
- Amplio expositor iluminado con vidrio antivandálico.
- Espirales en acero inoxidable con bandejas deslizantes sobre ruedas,

fáciles de cargar y de desmontar.
- Displey LCD 2X16 retroiluminado.
- Conexión a los sistemas de pago Executive/MDB.
- Posibilidad de variar los precios a diferentes horas.
- Programación fácilmente realizable desde teclado.
- Panel de mandos deslizante sobre ruedas para un fácil mantenimento.
- También utilizada como soporte para otros distribuidores table top.
- Unidad refrigerante 1/5 Hp, gas R 134 A con control electrónico de la temperatura 

interna hasta +7°C con temperatura ambiente de +32°C.
- Conformidad con la normas CE.

A pedido: patas; mueble de soporte;
modelo con temperatura intena de +3°C.



Altezza - Height - Hauteur - Höhe - Altura cm 107

Altezza - Height - Hauteur - Höhe - Altura (con Piedini - with Feet - avec Pieds - mit Fußen - con Patas) cm 116

Altezza - Height - Hauteur - Höhe - Altura (con Supporto - with supporting Cabinet - avec Meuble de support - mit Stützmöbel - con Mueble de soporte) cm 165

Larghezza - Width - Largeur - Breite - Ancho cm 70

Profondità - Depth - Profondeur - Tiefe - Profundo cm 90

Peso - Weight - Poids - Gewicht - Peso Kg 160

Alimentazione - Supply voltage - Alimentation - Spannung - Alimentación V/Hz 230/50

Assorbimento massimo - Max. power consumption - Absorption max. - Max. Anschlusswert - Absorción máx. Kw 0,3

mini combi Caratteristiche tecniche - Technical specifications - Données techniques - Technische Eigenschaften - Características técnicas
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Le foto sono puramente indicative. Adimac si riserva il diritto di modificare modelli e caratteristiche senza preavviso. These pictures are for illustration only. Adimac reserves the right to make technical and/or design modifications without notice.
Les photos ont un but purement indicatif. Adimac se réserve le droit d'apporter des modifications techniques et /ou esthétiques sans préavis. Die Fotos stellen nur einen Richtwert dar. Adimac behält sich das Recht vor, ohne Voranzeige technische
u/o ästhetische Änderungen vorzunehmen. Fotos son a efectos informativos. Adimac se reserva el derecho de variar, sin previo aviso, las características técnicas y/o estéticas.

Adimac srl
36016 Thiene (Vi) - Italy - Via dei Pini, 42
Tel. +39.0445.361034 - Fax: +39.0445.362768
Web: www.adimac.it - E.mail: info@adimac.it


